

**ІНФОРМАЦІЯ ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КИЇВСТАР»
ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ Ч.4 СТ. 35 ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО АКЦІОНЕРНІ ТОВАРИСТВА»**

Приватне акціонерне товариство «Київстар» (далі – «Товариство»), місцезнаходження якого: вул. Дегтярівська, б. 53, м. Київ, 03113, Україна, повідомляє про те, що 2 грудня 2019 р. о 10 годині 00 хвилин за місцевим часом відбудуться загальні збори акціонерів Товариства (далі – «Загальні збори»). Загальні збори проводитимуться за адресою: вул. Дегтярівська, б. 53, к. 906, м. Київ, 03113, Україна.

Датою складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, є 26 листопада 2019 року.

Інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах (у тому числі загальну кількість окремо за кожним типом акцій у разі, якщо статутний капітал товариства представлений двома і більше типами акцій)

Загальна кількість акцій станом на дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах (у тому числі загальну кількість окремо за кожним типом акцій у разі, якщо статутний капітал товариства представлений двома і більше типами акцій):

Загальна кількість акцій Товариства станом на 26 листопада 2019 року - дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, становить 17 742 389 (сімнадцять мільйонів сімсот сорок дві тисячі триста вісімдесят дев'ять) простих іменних акцій Товариства. Статутний капітал Товариства представлений одним типом акцій – прості іменні акції.

Загальна кількість голосуючих акцій станом на дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах (у тому числі загальну кількість окремо за кожним типом акцій у разі, якщо статутний капітал товариства представлений двома і більше типами акцій):

Загальна кількість голосуючих акцій Товариства станом на 26 листопада 2019 року - дату складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, становить 13 095 262 (тринадцять мільйонів дев'яносто п'ять тисяч двісті шістдесят дві) простих іменних акцій Товариства. Статутний капітал Товариства представлений одним типом акцій – прості іменні акції.

Підтверджую достовірність інформації, що міститься у повідомленні.

Президент

(підпис)
М.П.

О.В.Комаров

27 листопада 2019 року